
                    力率が ０．６  の電気機器に１  ００  V の交流電圧を加えたと こ ろ ， ２ A  の電流が流

れた。 こ のと き， 皮相電力及び有効電力はそれぞれいく ら か。

皮相電力 有効電力

１ ．   ８０ V・ A １２０ W

２ ．  １２０ V・ A  ８０ W

３ ．  １２０ V・ A ２００ W

４ ．  ２００ V・ A  ８０ W

５ ．  ２００ V・ A １２０ W
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                 　 図は， 正の整数 N を読み込み， 整数 S を

計算し て出力するプログラ ムのフ ローチャ ート であ

る。 N ＝ １２ と 入力し たと き ， 出力さ れる S の値は

いく ら か。

こ こ で， 二つの整数 m ， n に対し て， m/n は除算

の商を， m% n は除算の剰余（ 余り ） を 与える 式で

ある。 例えば， m ＝ １３ ， n ＝ ４ のと き， m/n は３ を，

m% n は１ を与える。

１ ．１０

２ ．１２

３ ．１４

４ ．１６

５ ．１８

はじ め

おわり

←S 0
←i 0

＝N%i 0

＜i N/2

←i i ＋1

←S

yes

yes

no

no

S i＋

正の整数 N の入力

Sの出力
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